

牢记初心使命 强化责任担当

县林业局组织收看《追寻》、“庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”

12月13日,按照中共宝丰县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室通知,县林业局组织全局党员干部收看系列红色微视频《追寻》,参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆。

系列红色微视频《追寻》围绕“党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事”展开,聚焦了习近平总书记在河南考察调研时提及的革命人物和故事,以及全省主题教育期间发掘的先进典型和优秀共产党员事迹。

通过收看《追寻》、参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆,全局党员干部切身感受到了新中国成立70年来取得的历史性成就和发生的历史性变革,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做



到“两个维护”,决心汲取新中国成立70年砥砺奋进的精神力量,把爱国之情、强国之志转化为为人民谋发展、为群众谋福祉的实际行动,牢记初心使命,切实履职尽责,为宝丰“六个高质量发展”添彩。(姚利平)

感受伟大巨变 激发奋进热情

县退役军人事务局党支部组织参观“庆祝新中国成立70周年大型成就”网上展馆

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神,12月13日,县退役军人事务局党支部组织党员干部参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”



网上展馆,感受新中国成立以来从站起来、富起来到强起来的奋斗历程。

通过参观,大家纷纷表示,切实感受到了70年来中国人民在中国共产党的坚强领导下,奋发图强、艰苦奋斗的历史,更好的激励我们“不忘初心、牢记使命”,将爱国之情、强国之志转化为工作热情,更好的干好本职工作,为我县“六个高质量”发展助力添彩。(张玉千)

我县在博鳌国际峰会上获多项殊荣

(上接一版)并发布黄金旅游线路。欢迎大家到宝丰赏汝瓷、品美酒、听曲艺、看魔术。

近年来,我县坚持按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,着力推进乡村产业发展、改善人居环境、加强农村基层基础等工作,全力打造乡村振兴示范乡镇和重点示范村,涌现出画里王堂、乡愁杨沟、醉美龙泉寺、魅力石板河、森林朱洼、红色皂角树等一批“明星”村庄和一大批人居环境改善先进村,初步实现了“农业强、农村美、农民富”的奋斗目标。

峰会上,我县还被评为乡村振兴示范单位,荣获了全国百佳旅游目的地称号,成为2019美丽乡村博鳌国际峰会理事单位。县委宣传部荣获2019美丽乡村博鳌国际峰会优秀组织单位称号;杨沟村被评为2019中国最美乡村示范村;垛上冰泉、冯异米醋被评为第三届美丽乡村风物博览会推荐名品;垛上冰泉被评为2019美丽乡村博鳌国际峰会指定产品。(陈广灿 王璐/文 何五昌/图)

父城诗书画研究会走进企业送文化

12月11日,县文联组织父城诗书画研究会的书画爱好者来到海星化工、旭阳兴宇、宝丰宝鼎等企业,为企业员工送去精神食粮,使大家近距离感受传统文化的独特魅力。县人大会副主任、县文联主席阿卫国参加活动。

活动现场,书画家们铺开宣纸,挥毫泼墨,一幅幅精美的书画作品跃然纸上。当天,共创书画作品100余幅。

据了解,父城诗书画研究会自2012年成立以来,经常组织诗书画创作人员开展送文化下基层活动。他们进企业、入学校、到乡村,让浓浓的文化气息遍布城乡各个角落,为繁荣文化艺术做出了积极贡献。截止目前,该研究会已开展活动68次,无偿捐赠诗书画作品1500余幅。

(陈圣许 王真真)

张八桥镇 敬老院举行夜间消防演练 提升院民安全

12月10日晚20时许,一场特殊的消防演练在张八桥镇敬老院悄悄开始。“叮铃铃……”刺耳的警声在敬老院响起。“快!出现‘火情’,紧急通知各院民,立即疏散!”值班员陈麦急切的对其他值班人员说。

得到消息,工作人员迅速跑到各院民居室紧急进行院民疏散,同时将行动不便的院民搀扶撤离到安全地点。从报警到全体人员有序撤离到安全地点用时不到10分钟。

“让消防意识根植在院民的心中,时时刻刻保持高度的警惕性,无论是在白天或是夜间都能做到快速反应安全脱险是我们经常进行演练的目的。”该院院长牛国民说。

当晚消防演练结束后,该院又对全院院民进行了灭火器的使用及冬季防火常识普及,提醒老人们不能在居室使用大功率电器、在床上抽烟等行为。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,张八桥镇学做结合,查改贯通,从小处着手,将主题教育与各项民生工作紧密结合。今年仅为敬老院就累计投入10万余元,改建了餐厅,给老人们居室装配了消防

呼叫系统,进行了6次消防安全演练,培养了在火灾面前院民和工作人员清醒的逃生意识,增强了消防安全意识,提高了自救能力和逃生技巧。“下一步,张八桥镇牢牢把住‘为民服务解难题’这一具体目标,上下联动,持续用心着力解决好群众的操心事、烦心事。”张八桥镇相关负责人介绍说。(李占胜)

“感谢民政好政策,让我们家的生活越来越好”

“感谢民政好政策,让我们家的生活越来越好,越来越有盼头。”12月11日,在大营镇敬老院,正在工作的贫困户吴先拉着前来检查工作的县民政局局长张玲玲的手说。

现年58岁的吴先是大营镇牛庄村人。2017年,吴先的丈夫陈运青被查出患有尿毒症,吴先照顾丈夫不能外出务工,家里没有其他劳动力,长期的血液透析医疗费用,花光了家里所有的积蓄。

“没有收入来源,但透析还得花钱,那几年真是不知道日子咋个过去。”吴先无奈地说。

在艰难的时候,党和政府向吴先伸出援助之手,她家被

认定为建档立卡贫困户。县民政局了解到她家的情况后,为她家送去了“尿毒症患者救助”政策,将患者陈运青日常透析费用经现行基本医疗保险报销、民政医疗救助后的医保目录范围内的个人自付费用,纳入了救助范围,这样一来每次透析的自费部分大大减少。之后,县民政局依照相关政策,让吴先家享受了低保兜底政策,每月可领取固定的低保救济金。

在多项扶贫政策的帮助下,吴先开启了新生活。她说:“现在我不为医疗费用发愁,我又被镇里安排到敬老院工作,日子真的是越来越好了。”(骄阳)

坚决打赢脱贫攻坚战



县教体局产业扶贫让绿色蔬菜进校园

12月11日的清晨,在县教体局产业扶贫基地——硕源种植合作社蔬菜种植基地里,贫困户王玉文和村民们正在忙着采收新鲜蔬菜,准备送往学校的食堂。

观音堂林站滴水崖村是深度贫困村,地理位置偏远,但空气质量好。县教体局充分发挥其环境优势,倡导、协调流转土地10余亩,成立了观音堂滴水崖硕源种植合作社,并推荐区内各学校优先选购该基地绿色蔬菜,与硕源种植合作社“联姻”,让贫困户种植的无公害农家菜顺利配送到学生的营养餐桌,构建了“农民专业合作社+蔬菜供应商+学校”

的蔬菜种植、购销一体化产业扶贫模式。

“这几年教体局帮扶咱村,送种子、供苗子、教技术,还帮销售,孩子上学给补助,帮助贫困户修房子、铺地坪,真是感谢政府的扶贫好政策……”王玉文拿到工资后高兴地说。

硕源种植合作社负责人胡旭豪说:“教体局不仅帮忙建立了合作社,还成功搭建了购销平台,农产品有了销路,也保证了学生餐桌蔬菜新鲜、绿色、安全,真是一举多得!”

如今,该基地里的蔬菜长势良好,产销两旺,让贫困群众对生活有了新的希望。(高歌)